
 
 

 
 

 
 

 
  

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ironside International Paris Nord 2 
BP 41031 - 95912 Roissy CDG Cedex 
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Safety warning 

 
 
 
 
 

Work bench 
 
 
 
 

Handle 

Side holes panel 

Central locking 

Connect holes 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Anti-chuck bumper 

Drawers 

Warning 
- Do not overload the drawers. 
- Close the drawer before moving and always push the cabinet, never pull it. 
- Clear the work bench before moving. 
- Too much weight in front of the drawers can cause unit to tip forward. 

Instruction usage 
- Do not leave the rolling cabinet on a standed ground or push down on stairs 
- Do not leave the mid chest in extem humidity or acid environments. 
- Do not overload the drawer capacity: 

Drawers capacity: 25 kg 
 

Features 

Work bench 
- Made of heavy duty metal worktop. 
- Special treatment surface makes it easier to wipe and clean 
- Integrated ergonomic handle 
Drawers 

- Use the proper man power to assemble and transport the mid chest 
- Do not stand on the mid chest 
- Do not transport or lift the rcabinet chest without making sure it is securely 

attached. 
- Do not alter this product in any way 

- Extra-wide metal handles 
- The interlock system is design to open one drawer at a time to prevent tilt. 
- Make sure all the drawers are properly closed before opening another one. 
- To lock the drawers, turn the key clock wise to 180°. 
Slides 
- Ball bearings slides on each sides 
- Full extensions 

Central locking 
- Central locking secure the drawers 
-Designed to open one drawer at a time for your safety 



 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

ART 
Drawers qty 
Drawers size 
Drawer weight capacity 
Total load capacity 
Cabinet size 

102382 
4 
565x400x58 mm 
25 kg 
150 kg 
With handle and wheels 790x480x391 mm 
Without handle and wheels 716x480x391 mm 

 
 
 
 
 
 

1. Handle screw holes 
2;. Handles 
3. 6 pcs srews 

 
 
 

 
 

1. Screw the handle to the Mid chest 
 
 
 
 
 
 

    
   



 

 

 
 
 
 

  

   

 
1.102382 Mid chest 
2. Steel plate 
connectors 3.M5 Screws 
(8 pcs ) 4.102375 
Rolling cabinet 

Asemble the Mid chest and the Rolling cabinet using the steel plate connectors 
During the assembling processs make sure the brakes of the rolling cabinet 
1023375 are on. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Place the shelf hook into 
the hole on the wall panel 

 
 

Optional accesories type and references 
 
 
 
 
 
 

102435 Paper roll with shelf 
 

Compartment shelf 

 
 

Tool holder 
Designed to store hand tools, spay cans or 
cleaning product 

 
 
 

102437 Tool holder 
 
 

 

  

    

 

 
 

Place the holder hook into the holeson the side wall Push the holder down 

Push the hookinwards on the 
either side and place up into the 
holes provided on the side wall 

 
 
 
 
 

    
   

 
 

 
 

102437 Tool holder 102428 75 mm single hook 
102433 Small drawer divider 102429 40 mm double hook 
102434 Dust bin 102430 75 mm double hook 
102436 Document holder 102431 75 mm double round hook 
102426 30 mm single hook 102435 Paper roll holder with shelf 
102427 40 mm single hook   
 



 
 

 
 

 
 

 
  

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ironside International Paris Nord 2 
BP 41031 - 95912 Roissy CDG Cedex 

Frankreich 

102382 

 
 



 

 

 
 

 
 

Sicherheitswarnung 

 
 
 
 

Arbeitsfläche 
 
 
 
 

Griff 

Perforierte Stirnseite 

Zentralverriegelung 

Verbindungslöcher 

 
 
 
 
 
 
 
 

Stoßfänger 

Schubfächer 

Warnung 
- Die Schubfächer nicht überladen. 
- Das Schubfach vor dem Bewegen des Werkstattwagens schließen, und diesen 

immer schieben, niemals ziehen. 
- Die Arbeitsfläche vor dem Bewegen des Werkstattwagens abräumen. 
- Bei zu viel Gewicht im vorderen Bereich der Schubfächer kann der 

Werkstattwagen nach vorn kippen. 

Bedienungsanweisung 
- Den Werkstattwagen nicht auf Gefälle stehen lassen oder auf Treppen 

hinunterschieben. 
- Den Mittelteil nicht extremer Feuchtigkeit oder säurehaltiger Umgebung aussetzen. 
- Die Schubfächer nicht überladen: Tragfähigkeit der Schubfächer: 25 kg 

 
Funktionen 

Arbeitsfläche 
- Besteht aus einer soliden Metall-Arbeitsplatte. 
- Spezielle Oberflächenbehandlung zum leichten Abwischen und Reinigen 
- Integrierter ergonomischer Griff 
Schubfächer 

- Für die Montage und den Transport des Mittelteils ausreichend Arbeitskräfte 
vorsehen. 

- Nicht auf dem Mittelteil stehen 
- Vor dem Transportieren oder Anheben des Mittelteils des Werkstattwagens erst 

sicherstellen, ob er sicher befestigt ist. 
- Dieses Produkt nicht auf irgendeine Weise modifizieren. 

- Extrabreite Metallgriffe 
- Das Verriegelungssystem ist so ausgelegt, dass die Schubfächer nur einzeln 

geöffnet werden können, damit ein Umkippen verhindert wird. 
-  Bevor ein Schubfach geöffnet wird, müssen also alle anderen richtig geschlossen sein. 
- Zum Verschließen der Schubfächer drehen Sie den Schlüssel um 180° im 

Uhrzeigersinn. 
Gleitschienen 
- Kugelgelagerte Gleitschienen auf beiden Seiten 
- Voll ausfahrbar 

Zentralverriegelung 
- Schubfächer werden mit einer Zentralverriegelung verschlossen 
-Zu Ihrer Sicherheit kann nur ein einziges Schubfach auf einmal geöffnet werden. 



 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

ART 
Schubfächer 
Mng 
Schubfächer
größe 
Schubfach-
Tragfähigkeit 
Gesamttragfähigkeit 
Werkstattwagengröße 

102382 
4 
565x400x58 mm 
25 kg 
150 kg 
Mit Griff und Rollen 790x480x391 mm 
Ohne Griff und Rollen 716x480x391 mm 

 
 
 
 
 
 

1. Griff-
Schraubenlöcher 2: 
Griffe 
3. 6 Schrauben 

 
 
 

 
 

1. Den Griff am Mittelteil anschrauben 
 
 
 

      

 



 

 

 
 
 
 

    

 

 
1.102382 Mittelteil 
2. Stahlplatten-
Verbindungsstücke 3.M5 
Schrauben (8 St.) 
4.102375 
Werkstattwagen 

Den Mittelteil und den Werkstattwagen mit den Stahlplatten-
Verbindungsstücken zusammenbauen. Während des Zusammenbaus 
sicherstellen, dass die Bremsen des Werkstattwagens 1023375 
angezogen sind. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Setzen Sie den 
Ablagenhaken in das 
Loch auf der Stirnwand 

 
 

Optionales Zubehör, Typ und Artikelnr. 
 
 
 
 
 
 

102435 Papierrolle mit Ablage 
 

Ablage 

 
 

Werkzeughalter 
Zum Aufbewahren von Handwerkzeugen, 
Sprühdosen oder Reinigungsmitteln 

 
 
 

102437 Werkzeughalter 
 
 

       

 

 
 

Setzen Sie die Halterhaken in die Löcher auf der Stirnwand Drücken Sie den 
Halter nach unten 

Drücken Sie die Haken auf 
beiden Seiten in die Stirnwand 
und platzieren Sie sie dann in 
den Löchern auf der Stirnwand 

 
 
 
 
 

      

 

 
 

 
 

102437 Werkzeughalter 102428 Einfacher 75 mm Haken 
102433 Aufteilung für kleines 

 
102429 Doppelter 40 mm Haken 

102434 Abfallkorb 102430 Doppelter 75 mm Haken 
102436 Dokumentenhalter 102431 Doppelter 75 mm 

 102426 Einfacher 30 mm 
 

102435 Papierrollenhalter mit 
 102427 Einfacher 40 mm 

Haken 
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Avertissement de sécurité 

 
 
 

Plan de 
travail 

 
 
 
 

Poignée Panneaux 

latéraux avec trous 

Verrouillage centralisé 

Trous de fixation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pare-chocs de 

protection Tiroirs 

Avertissement 
- Ne pas surcharger les tiroirs. 
- Fermer le tiroir avant de déplacer la servante ; toujours pousser l’ensemble, ne 

jamais le tirer. 
- Retirer tous les éléments présents sur le plan de travail avant de déplacer la 

servante. 
- Ne pas surcharger l’avant des tiroirs afin d’éviter le basculement de la servante. 

Instructions d’utilisation 
- Ne pas faire reposer la servante sur un sol non stable, ni la descendre par un 

escalier 
- Ne pas exposer le coffre à une humidité extrême ou à des environnements acides. 
- Ne pas dépasser la capacité de 

charge des tiroirs : Capacité de 
charge des tiroirs : 25 kg 

 

Caractéristiques 

Plan de travail 
- Plan de travail en acier haute résistance. 
- Traitement de surface spécial, simple à essuyer et à nettoyer. 
- Poignée ergonomique intégrée. 
Tiroirs 

- Le coffre ne doit être monté et transporté que par un personnel averti 
- Ne pas monter sur le coffre 
- Attacher solidement le coffre avant de le transporter ou de le soulever. 
- Ne procéder à aucune modification du produit 

- Poignées métalliques extra larges 
- Le système d’inter-verrouillage a été conçu de manière à empêcher l’ouverture 

simultanée de plusieurs tiroirs, et à éliminer tout risque de basculement de la servante. 
- S’assurer que tous les tiroirs sont bien fermés avant d’en ouvrir un autre. 
- Tourner la clé à 180° dans le sens horaire pour verrouiller les tiroirs. 
Glissières 
- À roulements à billes de chaque côté 
- Extension totale 

Verrouillage centralisé 
- Verrouillage centralisé des tiroirs 
- Permet d’ouvrir uniquement un tiroir à la fois pour une sécurité optimale 



 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

N° de référence 
Nombre de 
tiroirs 
Capacité de charge 
des tiroirs Capacité 
totale Dimensions de 
la servante 

102382 
4 
565 x 400 x 58 
mm 25 kg 
150 kg 
Avec poignée et roulettes 790 x 480 x 391 
mm Sans poignée ni roulettes 716 x 480 x 
391 mm 

 
 
 
 
 
 

1. Trous de vissage 
de la poignée 2. 
Poignée 
3. Vis (x6) 

 
 
 

 
 

1. Visser la poignée sur le coffre 
 
 
 

      

 



 

 

 
 
 
 

    

 

 
1. 102382 Coffre 
2. Plaques de liaison en 
acier 3. Vis M5 (x8) 4. 
102375 Servante 

Monter le coffre sur la servante à l’aide des plaques de liaison en acier Au 
cours du montage, s’assurer que les freins de la servante (réf. 1023375) 
sont bien serrés. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Placer les crochets de 
l’étagère dans les trous 
du panneau latéral 

 
 

Type et références des accessoires disponibles en option 
 
 
 
 
 
 

102435 Support de rouleau papier avec étagère 
 

Étagère de compartiment 

 
 

Porte-outils 
Prévu pour ranger des outils à main, 
pulvérisateurs ou produits de nettoyage 

 
 
 

102437 Porte-outils 
 
 

       

 

 
 

Placer les crochets de fixation dans les trous du panneau latéral Appuyer sur le porte-
documents pour l’enclencher 

Appuyer sur le 
support pour 
l’enclencher dans 
les trous du 
panneau latéral 

 
 

      

 

 
 

 
 

102437 Porte-outils 102428 Crochet simple 75 mm 
102433 Petite cloison de tiroir 102429 Crochet double 40 mm 
102434 Bac à déchets 102430 Crochet double 75 mm 
102436 Porte-documents 102431 Crochet rond double 75 

 102426 Crochet simple 30 mm 102435 Support de rouleau papier 
  102427 Crochet simple 40 mm   

 



 
 

 
 

 
 

 
  

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ironside International Parijs Noord 2 
PB 41031 - 95912 Roissy CDG Cedex 

Frankrijk 

102382 

 
 



 

 

 
 

 
 

Veiligheidswaarschuwing 

 
 
 
 
 

Werkbank 
 
 
 
 

Handgreep 

zijpaneel met gaten 

Centrale vergrendeling 

Verbindingsgaten 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Anti-schok 

boorhouder Laden 

Waarschuwing 
- De laden niet overladen. 
- Sluit de lade voordat u deze verplaatst en duw altijd de kast, trek er nooit aan. 
- Verwijder alles op de werkbank alvorens deze te verplaatsen. 
- Door overgewicht vóór in de lade kan de unit voorover kantelen. 

Gebruiksinstructies 
- Plaats de rolkast NIET op een oplopende ondergrond en de duw 'm niet van een 

trap naar beneden 
- Sla de middelste kist niet op in ruimtes met veel vocht of zure stoffen. 
- Draagvermogen van de laden niet 

overladen: Draagvermogen laden: 25 
kg 

 
Eigenschappen 

Werkbank 
- Gemaakt van een stevig metalen werkblad. 
- Dankzij een speciale behandeling van het werkblad kan het gemakkelijker geveegd 

en schoongemaakt worden 
- Een geïntegreerde ergonomische handgreep 
Laden 

- Gebruik de juiste mankracht om de middenkist te monteren en te vervoeren 
- Ga niet op de middenkist staan 
- Transporteer of til de kistkast niet op zonder te controleren of deze veilig is 

bevestigd. 
- Breng aan dit product geen enkele verandering aan 

- Extra brede metalen handgrepen 
- Het vergrendelingssysteem is ontworpen om één lade tegelijk te openen en 

zodoende kantelen te voorkomen. 
- Zorg dat alle laden goed gesloten zijn voordat u een andere lade opent. 
- Draai de sleutel 180° met de wijzers van de klok mee om de laden te vergrendelen. 
Glijders 
- Kogellagerglijders aan beide zijden 
- Volledige extensies 

Centrale vergrendeling 
- De centrale vergrendeling zet de laden vast 
- Ontworpen om slechts één lade tegelijk te openen. 



 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

ART 
Aantal laden 
Grootte van 
de laden 
Draagvermogen lade 
Totaal laadvermogen 
Afmeting kast 

102382 
4. 
565x400x58 mm 
25 kg 
150 kg 
Inclusief handgrepen en wielen
 790x480x391 mm 
Zonder handgreep en wielen 716x480x391 mm 

 
 
 
 
 
 

1. Handgreep 
schroefgaten 2; 
Handgrepen 
3. Schroeven 6 st 

 
 
 

 
1. Schroef de handgreep op de middenkist 

 
 
 
 
 
 

      

 



 

 

 
 
 
 

    

 

 
1.102382 Middenkist 
2. Stalen 
plaatverbinders 3.M5 
Schroeven (8 stuks) 
4.102375 Rolkast 

Monteer de middenkist en de rolkast met behulp van de stalen 
plaatverbinders. Tijdens de montage moet u er voor zorgen dat de remmen 
van de rolkast 1023375 zijn geactiveerd. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plaats de plankhaak in 
het gat van het 
wandpaneel 

 
Type optionele accessoires en referenties 

 
 
 
 
 
 

102435 Papierrol met plank 
 

Opbergvak plank 

 
 

Gereedschapshouder 
Ontworpen voor het opbergen van 
handgereedschap, spuitbussen of 
schoonmaakmiddelen 

 
 
 

102437 Gereedschapshouder 
 

       

 

 
 

Plaats de houderhaak in de gaten van de zijwand  Duw de houder naar 
beneden 

Duw de haak naar 
binnen op één van de 
twee kanten en plaats 
deze in de daarvoor 
bestemde gaten op 
de zijwand 

 
 
 

      

 

 
 

 
 

102437 Gereedschapshouder 102428 Enkele haak 75 mm 
102433 Verdeler kleine lade 102429 Dubbele haak van 40 mm 
102434 Stofbak 102430 Dubbele haak van 75 mm 
102436 Documenthouder 102431 Dubbele ronde haak van 

  102426 Enkele haak 30 mm 102435 Papierrolhouder met plank 
102427 Enkele haak 40 mm   
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BP 41031 - 95912 Roissy CDG 
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Säkerhetsvarningar 

 
 
 
 
 

Arbetsyta 
 
 
 
 

Handtag 

Sidopanel med 

hål Centralt 

låssystem 

Anslutningshål 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stötskydd Lådor 

Varning 
- Överbelasta inte lådorna. 
- Stäng lådorna innan förflyttning och skjut alltid vagnen, dra den aldrig. 
- Töm arbetsytan innan förflyttning. 
- För stor vikt längst fram i lådorna kan leda till att enheten tippar framåt. 

Instruktioner för användning 
- Lämna inte arbetsvagnen på ojämnt/lutande underlag och skjut inte ner för 

trappor. 
- Använd inte i miljöer med extrem luftfuktighet eller i frätande förhållanden. 
Överbelasta inte lådornas 

viktbegränsning: Viktbegränsning för 
lådor: 25 kg 

 
Funktioner 

Arbetsyta 
- Med en robust och slitstark arbetsyta i metall. 
- Specialbehandling av ytskiktet gör det enklare att torka av och rengöra. 
- Integrerat ergonomiskt handtag 
Lådor 

- Använd lämplig arbetskraft för att montera och förflytta mellanlådan. 
- Stå inte på mellanlådan. 
- Mellanlådan får inte transporteras eller lyftas utan att den har fästs ordentligt. 
- Produkten får inte modifieras på något sätt. 

- Extrabreda metallhandtag 
- Förreglingssystemet har utformats så att endast en låda i taget kan öppnas för att 

förhindra att enheten välter. 
- Se till att alla lådor är ordentligt stängda innan du försöker öppna en annan. 
- För att låsa lådorna vrider du nyckeln 180° medurs. 
Skenor 
- Kullagerförsedda skenor på varje sida 
- Fullutdrag 

Centralt låssystem 
- Det centrala låssystemet säkrar lådorna. 
- Utformat så att endast en låda i taget kan öppnas – för din säkerhet! 



 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

ART 
Antal lådor 
Lådornas 
mått 
Lådornas 
belastningsgräns Max 
total belastning 
Enhetens storlek 

102382 
4 
565x400x58 mm 
25 kg 
150 kg 
Med handtag och hjul 790x480x391 mm 
Utan handtag och hjul 716x480x391 mm 

 
 
 
 
 
 

1. Skruvhål för 
handtag 2:. Handtag 
3. 6 st. skruvar 

 
 
 

 
 

1. Skruva fast handtaget i mellanlådan 
 
 
 
 
 

      

 



 

 

 
 
 
 

    

 

 
1.102382 Mellanlåda 
2. Anslutningsplåtar i 
stål 3.M5-skruvar (8 st.) 
4.102375 Arbetsvagn 

Montera mellanlådan på arbetsvagnen med anslutningsplåtarna i stål. Under 
monteringsarbetet är det viktigt att se till att arbetsvagnens (102375) 
bromsar har låsts. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Placera hyllans krok i 
lämpligt hål på 
sidopanelen. 

 
 

Valfria tillbehör och referensnummer 
 
 
 
 
 
 

102435 Hylla med hållare för pappersrulle 
 

Extrahylla 

 
 

Verktygshållare 
Utformad för att hålla handverktyg, 
sprayburkar, rengöringsmedel osv. 

 
 
 

102437 Verktygshållare 
 
 

       

 

 
 

Placera fästkroken i hålen på sidopanelen Tryck ner hållaren 
Tryck krokarna inåt på båda 
sidor och för upp i hålen på 
sidopanelen. 

 
 
 
 
 

      

 

 
 

 
 

102437 Verktygshållare 102428 75 mm enkel krok 
102433 Separation för liten 

 
102429 40 mm dubbel krok 

102434 Sophink 102430 75 mm dubbel krok 
102436 Dokumenthållare 102431 75 mm dubbel rund krok 
102426 30 mm enkel krok 102435 Hylla med hållare för 

 102427 40 mm enkel krok   
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BP 41031 - 95912 Roissy CDG Cedex 
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102382 

 
 



 

 

 
 

 
 

Turvallisuusvaroitus 

 
 
 
 
 

Työpenkki 
 
 
 
 

Kädensija 

Sivupaneeli, 

aukot 

Keskuslukitus  

Kiinnitysaukot 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kohuilta suojaava 

kappale  Laatikot 

Varoitus 
- Älä ylikuormita laatikoita. 
- Sulje laatikko ennen kuljettamista ja työnnä aina kaappia, älä koskaan vedä sitä. 
- Tyhjennä työtaso ennen siirtämistä. 
- Yksikkö voi kaatua, jos laatikoiden etupuolella on liikaa painoa. 

Käyttöohje 
- Älä jätä rullakaappia seisomaan kaltevalle pinnalle tai työnnä sitä rappuja alas 
- Älä jätä kaappia hyvin kosteaan tai happamaan ympäristöön. 
- Älä ylitä laatikon kapasiteetti: 

Laatikoiden kapasiteetti: 25 kg 
 

Ominaisuudet 

Työpenkki 
- Kestävä metallista valmistettu työtaso. 
- Erikoispintakäsittely takaa helpon puhdistuksen pyyhkäisemällä 
- Kiinteä ergonominen kädensija 
Laatikot 

- Käytä sopivaa henkilöstöä kokoamaan ja kuljettamaan keskikaappia 
- Älä seiso laatikon keskellä 
- Älä kuljeta tai nostaa kaappia, ennen kuin olet varmistanut sen olevan turvallisesti 

kiinni. 
- Älä muuta tätä tuotetta millään tavalla 

- Erityisen leveät metallikädensijat 
- Ristilukitusjärjestelmä on suunniteltu avaamaan vain yhden laatikon kerrallaan 

kaatumisen estämiseksi. 
- Varmista, että kaikki laatikot on suljettu kunnolla, ennen uuden laatikon avaamista. 
- Laatikoiden lukitsemiseksi avainta on kierrettävä myötäpäivään 180°. 
Liu’ut 
- Rullalaakeriliu’ut kummallakin puolella 
- Täysi avaus 

Keskuslukitus 
- Keskuslukitus kiinnittää laatikot 
- Suunniteltu vain yhden laatikon turvallista avaamista varten kerrallaan. 



 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

ART 
Laatikoiden 
lkm  
Laatikoiden 
koko 
Laatikon 
maksimipainokapasite
etti 
Kokonaiskapasiteetti 
Kaapin koko 

102382 
4 
565x400x58 mm 
25 kg 
150 kg 
Kädensijojen ja pyörien kanssa
 790x480x391 mm 
Ilman kädensijoja ja pyöriä 716x480x391 mm 

 
 
 
 
 
 

1. Kädensijan 
ruuviaukot 2: 
Kädensijat 
3. 6 kpl ruuveja 

 
 
 

 
 

1. Ruuvi keskilaatikon kädensijalle 
 
 

      

 



 

 

 
 
 
 

    

 

 
1.102382 Keskilaatikko 
2. Teräslevyliittimet 
3.M5 ruuvit (8 kpl ) 
4.102375 Rullakaappi 

Kokoa keskikaappi ja rullakaappi teräslevyliittimen avulla Asennusprosessin 
aikana on varmistettava, että rullakaapin 1023375 jarrut on kytketty. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Laita hyllykoukku 
seinäpaneelin aukkoon 

 
 

Valinnaisten lisävarusteiden tyyppi ja viitteet 
 
 
 
 
 
 

102435 Paperirulla ja hylly 
 

Osastohylly 

 
 

Työkalupidin 
Suunniteltu käsityökalujen, spraypurkkien 
tai puhdistustuotteiden säilytystä varten 

 
 
 

102437 Työkalujen säilytyskaappi 
 
 

       

 

 
 

Laita pitimen koukku sivuseinän aukkoon Paina pidintä 
alaspäin 

Paina koukkua sisäänpäin 
kummallakin puolella ja laita se 
aukkoihin sivuseinällä 

 
 
 
 
 

      

 

 
 

 
 

102437 Työkalupidin 102428 75 mm yksinkertainen 
 102433 Pieni laatikon jakaja 102429 40 mm kaksoiskoukku 

102434 Roskalaatikko 102430 75 mm kaksoiskoukku 
102436 Asiakirjateline 102431 75 mm kaksoiskoukku 

 102426 30 mm yksinkertainen 
 

102435 Paperirullan pidike ja hylly 
102427 40 mm yksinkertainen 

koukku 
  

 



 
 

 
 

 
 

 
  

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ironside International Paris Nord 2 
BP 41031 - 95912 Roissy CDG Cedex 

Frankrike 

102382 

 
 



 

 

 
 

 
 

Sikkerhetsadvarsel 

 
 
 
 
 

Arbeidsben
k 

 
 
 
 

Håndtak 

Sidehullplate 

Sentrallås 

Innstikkhull 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Støtdemper 

Skuffer 

OBS 
- Skuffene må aldri overbelastes. 
- Lukk skuffen før du flytter kabinettet og ikke dra i det, bare skyv det. 
- Rydd av arbeidsbenken før du flytter kabinettet. 
- For mye vekt foran i skuffene kan få kabinettet til å vippe. 

Bruksanvisning 
- Gå aldri fra rullekabinettet på skrått underlag og prøv aldri å skyve det ned ei 

trapp. 
- La aldri skuffmodulen stå i ekstremt fuktig eller etsende miljø. 
– Skuffene må aldri belastes over 

kapasiteten: Vektkapasitet for 
skuffene: 25 kg 

 
Egenskaper 

Arbeidsbenk 
- Topp av slitesterkt metall 
- Spesialbehandlet overflate som gjør den lett å vaske eller tørke av 
- Innebygde ergonomiske håndtak 
Skuffer 

- Bruk tilstrekkelig arbeidskraft til montering og transport av modulen. 
- Stå aldri på modulen. 
- Sjekk alltid om modulen er forsvarlig festet til kabinettet før du løfter eller 

transporterer dem. 
- Dette produktet må aldri modifiseres på noen måte. 

- Ekstra brede metallhåndtak 
- Låseanordningen er konstruert for å åpne bare én skuff om gangen. Dette hindrer 

at skapet vipper. 
- Sjekk om alle skuffene er helt igjen før du åpner en ny. 
- Lås skuffene ved å dreie nøkkelen 180° med klokka. 
Glidebaner 
- Glidebaner med kulelager på begge sider 
- Kan trekkes ut i full lengde 

Sentrallås 
- Sentrallås til skuffene 
– En låseanordning sørger for at du bare kan åpne én skuff om gangen av hensyn til 
sikkerheten. 



 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

ART 
Skuffer 
antall 
Skuffer mål 
Vektkapasitet for skuff 
Total vektkapasitet Mål 
for kabinettet 

102382 
4 
565 x 400 x 58 
mm 25 kg 
150 kg 
Med håndtak og hjul 790 x 480 x 391 
mm Uten håndtak og hjul 716 x 480 x 391 
mm 

 
 
 
 
 
 

1. Skruehull for 
håndtak 2 Håndtak 
3. 6 stk skruer 

 
 
 

 
 

1. Skru håndtaket fast til skuffmodulen 
 
 
 
 
 
 

      

 



 

 

 
 
 
 

    

 

 
1. 102382 Skuffmodul 
2. Stålbeslag 3. M5-
skruer (8 stk) 4. 102375 
Rullekabinett 

Sett skuffmodulen og rullekabinettet sammen med stålbeslag. Husk å ha på 
bremsene til rullekabinettet 1023375 under monteringen. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sett hyllekrokene inn i 
hullene på veggplata. 

 
 

Separat tilbehør, type og referansenummer 
 
 
 
 
 
 

102435 Papirrullholder med hylle 
 

Hylle 

 
 

Verktøysholder 
Til oppbevaring av håndverktøy, 
spraybokser og rensemidler 

 
 
 

102437 Verktøysholder 
 
 

       

 

 
 

Sett holderkrokene inn i hullene på sideveggen. Trykk holderen ned. 
Trykk kroken inn på hver side 
og sett den inn i hullene på 
sideveggen. 

 
 
 
 
 

      

 

 
 

 
 

102437 Verktøysholder 102428 75 mm enkel krok 
102433 Deleplate for små 

 
102429 40 mm dobbel krok 

102434 Avfallsboks 102430 75 mm dobbel krok 
102436 Dokumentholder 102431 75 mm dobbel rund krok 
102426 30 mm enkel krok 102435 Papirrullholder med hylle 
102427 40 mm enkel krok   
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